ApeHpa
1-K.KBapTHpa, 30 M2, 3/5 aT.
Tyna,

r Tyna, yn lWWyxoBa, o 28

« P18 000




ChoaeTca ogHOKOMHaTHaga KBapTupa B
MNponeTapckoM paroHe. B KBapTupe ecTb Bce
HeobxoOMMoe KpoBaTb. PAooM ¢ 4OMOM eCTb:
LeTCKMe cagbl, LLUKOSbl, TOProBble LLeHTPbI,
CMNOPTUBHbIE KNYObl, aNTEKU, MarasmnHbl M yoobHO
PaCMONOXeHHble OCTaHOBOYHbIE KOMTIEKChI.
ApeHaHada nnata 18 000 py6. + KOMMYHanbHble
ycnyru, 3anor - 9000, Komuccma 9000

3BoHUTE!! YCcnenTe 3anmcaTbca Ha NpocMoTp!




KonnyectBo KOMHaT: 1

Mnowanb KyxXHU: 6 M?
STa)xem B gome: 5

Tun 6ankoHa: HeT
CocTogHMe obbekTa: OTNINYHOE
Buno n3 okoH: Bo gBop

O6Lwwaga nnowagb: 30 M2
OTax: 3

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
PeMOHT: KoCMeTU4YeCKmnm
Hanuumne mebenu: pa

TN goMa: KUPNUYHbIN
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